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Instrucciones: a) Duración: Una hora y media. 

b) Estructura: La prueba constará de seis preguntas: cuatro cuestiones teóricas y dos problemas. El alumno 
contestará únicamente tres de las seis a su libre elección. 

c) Material: Se podrá utilizar calculadora no programable, sin pantalla reproductora gráfica y sin capacidad de 
almacenar o transmitir datos. 

d) Criterios de corrección: Cada pregunta se valorará sobre un máximo de 10 puntos. La puntuación del 
examen vendrá dada por la media aritmética de las puntuaciones otorgadas a las preguntas. 
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1. La inversión: concepto y tipos. 
 
2. Explique las principales características de la sociedad de responsabilidad limitada. 
 
3. La responsabilidad social de las empresas. 
 
4. Defina las cuatro funciones del proceso de administración. 
 
5. Una empresa industrial se está planteando la conveniencia de fabricar por sí misma una 
determinada pieza o bien adquirírsela a otra empresa. El primer caso supone unos costes fijos de 
61.275 € y un coste variable unitario de 0,5 €. En el segundo caso, la empresa cree que puede 
adquirir la pieza al precio unitario de 65 €. Si la empresa necesita 900 unidades de la pieza, 
¿cuál de las dos opciones es preferible?. 
 
6. La empresa X fabricó durante el año 2012 15.000 unidades de producto que vendió 
completamente al precio de 20 euros la unidad. Los costes laborales de la empresa este año han 
sido 190.000 euros. Al año siguiente la fabricación se incrementó un 12% y se redujeron los 
costes laborales un 10%. Calcular la evolución de la productividad laboral. 
 
 
 
 


